

BUNA VESTIRE

ZIAR DE VIATA SI LUPTA LEGIONARA

Cont abonamentelor 1937
Cont de depozite 1936

Texte publicitate în numerar,
colorate aprobate de Dir. G. J. P. T.
T. No. 3101/356 - 2740.

Director
ALEXANDRU CONSTANT

Prim Redactor
Mihail Polihroniade

TELEFONE Direcțiunea 533.34
Centrala 537.83
Str. Sărăndar No. 14, et. I.

ABONAMENTE
Comune urbane (1 an - lei 200)
Comune rurale (1 an - lei 200)

„Din toate se desprinde o lege: acolo unde apar mâna și sufletul legionarului, dintr'un pustiu se face o grădină”.

5 Aprilie 1937.

CORNELIU ZELEA CODREANU

Un concept abuziv: burghezia



Defilarea legionarilor români în fața Ducelui, la Padova

Despre democrație, liberalism sau despre anexele acestora, aproape nimănui nu mai vorbește. Chiar și cei mai convulsi partizani ai acestor forme politico-economice edesăa resemnați nouii sens istoric al lumii actuale. Să nu credem însă că s-a operat în ei vreo transformare de structură vreo rotație în concept. Dacă nu se mai flutură prin fața ochilor închipirile palide ale democrației, nu reamintesc însă cu permanența ul timei absedă, valabilitatea generală a burgheziei.

Oamenii aceștia care până mai demună se înconjurau cu toate atribuțiile posibile ale democrației de stil iuden-masonic, mai au a ne spune ceea ce o ultimă lecție: burghezia, valoare actuală. Cu același patos cu care ieri apărau tiraniile liberalismului materialist și spoliator, susțin astăzi, în regimul legionar, permanența burgheziei. Astfel, dacă suferă de vreo rău comunitatea noastră românească, aceasta în primul rând constă în lipsa unei burghezii organizate, căci — ne spun ei — tot ce s'a creat și s'a construit în noi nu este decât opera burgheziei românești pe care o avem. În orice caz, pentru eventualele ei păcate, burghezia aceasta nu poate fi aliniată, ei numai înlocuită prin alta burghezie.

Mă rog, ce este această burghezie? De unde și până unde atotputința ei exclusivă pe terenul consolidării noastre ca țară?

Văzută istoric, la începuturile ei, adică la 1789, burghezia se confunda cu starea a treias față de cler și nobili. Mai târziu, burghezia devine clasa avută, clasa care trăiește din renta pământului și din venitul capitalului, într'un cuvânt clasa bogată. Prin această structurare a sa, un popor se împarte în două, după cunoscutele bogății posedate: burghezii și proletarii. În această despărțire socială, nu interesează elementul etnic, component al clasei burgheze, aceasta fiind o masă de îmbogății, indiferent național sau străin. Singurul progres posibil în această direcție nu ar putea consta decât în eliminarea elementului alien, prin îndepărtarea acestuia din țară.

Posturile de radio Londra — Davenport și regimul legionar

Amestecul englez pe continent, fantasmă neuroscrisă căzută pe capul țării noastre, născuște lipsuri și violențe interne, insultă cămășile verzi și revoluția românească. Ne regimul în sine îl supără pe Englezii și puterea de eliberare și ridicarea de sine care înflectește neamul românesc în aceste momente, privește triumfului suferinței care nu poate fi distrus nici de bani, nici cu masinile. Posturile de radio Londra-Davenport fac să răsunesească cînd și ora explozătorilor împotriva trecutului explozătorului, lipsa de perspectivă a instinctului hrăpărit al despotismului Angliei care se prăbusește. Lupta împotriva Angliei este, deocare, pe cea cea mai directă, o luptă a poporului românesc, o luptă a acestui factor al continentului european care este neamul românesc.

Dragoș Vrâncăanu

Vremurile „de altădată”

Dacă stai să judeci indispoziția adversarilor noștri, te surprinde mai întâi cauza care îi animă, într'un chip atât de negativ, atât de pesimist. Nu sunt cauze economice sau materiale, acestea pe care le învoacă pentru a critica regimul legionar. Nu ne dumăvesc pentru că le-am fi luat averile. Nu conștientă, adică, faptul esențial: că legionarii, organizând lăptăria materilor prime, instaurând cinstea la conducere, bolnăvind de sus în jos și de jos în sus, o ordine socială morală, dreptăți, — le-au salvat, bunurile, printr'impunerea bolșevismului sau a nerbă. Că ei, nelegionarii, sunt singurii profitori actuali ai regimului legionar, nu își dau seama, sau nu vor să constate.

Că pe legionarii nu îi interesează în rang principal, ca pe o finalitate, averile și bunurile lor materiale, nu conștientă, totuși, nelegionarii. S'ar spune însă că tocmai pentru această „mentalitate” a noastră nu dumăvesc. Ne urăsc, pentru că ne aparăverile. Ne urăsc, pentru că nu ne interesează averile lor. Ne urăsc, pentru că nu credem în aceleși valori cu ei; pentru că nu iubim viața lor; pentru că, sincer, iubim o altă viață și ne înclinăm altor seime.

Mai demună, o tărăvă abătută suspina după vremurile de altădată. Mi se piângese că, pentru dănsa, sărbătorile Crăciunului nu fost triste. Că, pur și simplu, nu a avut ce să facă. Alci stă neînțelegera dintre două lumi. Nu o deajuns că nu ne interesează banii lor. Nu le este suficient că etica legionară împiedecă pe orice bun legionar să umble după căpătășiă proprie. Iată paradoxul, este strănă, însă foarte adevărat: adversarul nostru din lumea de ieri critică legunarea nu pentru că l-a confiscat averea, dar pentru că l-a lăsat-o; fără să-i conserve valoarea etico-socială.

În asa fel se comportă legionarii înaintă bogat, că și nu pot muri de foame, vor muri de plietăsiță. Iată astfel de media sobru, un atare climat moral cultural exponenții lui unei celei nonă — făcut oamenii ca stare s'arantății regimurilor trecute, sau ce s'a facea în țara legunară, că banii. Ne reproșează deci că nu le organizăm un program. Sunt fericiți pe legionarii pentru că prin credința lor în alte valori, au perimat s'abismul și luxul.

Nu pe tot leria faptul acesta, în t'adevăr miraculos, că dela o vreme, nimeni nu se mai interesează de jurnalele de modă și de bărbăți legionarii iubesc bucuriile simple: că Dumănița și s'arbatăria pot veni și pot trece fără să se simtă nevoia faimoaselor cveck-anduris cu s'antipanie, rumbă și chemin-de-fer, la cazinoul din Sinaia.

Oamenii trecutului oftează lacrimozoz pentru că nu au ce să facă. Dacă le dai bună ziua și îi întrebi de sănătate, îți răspund, azonic, străbătății de o melancolia recondescență: ce să faci Nimic intereseant.

Este vinovată țara, sunt vinovați legionarii, este vinovat regimul, pentru că ei nu au nimic interesant de făcut. Sunt vinovați noi pentru că în mediul suferinței pe care îl crează legunarea profundă, se simt asediați. Sunt vinovați, pentru că desi formal sau public leut nu a fost dezvoltat totuși, real, psihologic, banii nu mai ar valoare. Ne vor uri, pe voblestăme, pentru că am creiat o altă aristocrație, acia etică, infirmănd plioctralia. Se vor lamenta, în voci, după „vremurile de altădată”. Însă pentru „vremurile de altădată” aciamul îi va blestema, în veci.

Mircea Mateescu

Economicul și politicul

Frământările care zguduie vechul al 30-lea, atât pe latura ideologică, politică, cât și pe cea a concepțiilor economice, își au fără îndoială o dublă justificare.

Prima este neconcordanța prelungită al secolului 19-lea care se îngroapă definitiv deabia în 1933 prin venirea național-socialismului german și a doua este necesitatea primatului politic, acelu, constructor și creator de destine naționale.

O epocă necă ce și ea popor, creațiunile sale spirituale, realizările sale practice și tradițiile sale conservatoare. Ele s'nt conforme cu structura psihologică a lumii care le formează și încercarea de a le impune primata sau adaptarea altor național-socialism care se traduce, prin lipsa de evoluție și progres.

Todologia democratică, al cărei contur s'a fundat și construit pe sistemul economic capitalist industrial, a porciți dela o concepție diametral opusă spiritului omeneș — dominația absolutismului.

A construit o doctrină și a impus un sistem de conștientare socială, în ră lămie, fără sfârșit. Acestul r'ificialism ideologic instituționalizat al vechiului nostru îl opune totuși principiul relativismului istoric.

Totalitarismul nu are protenția perpetuării sale peste veacuri. Ar fi o absurditate, pentru că n'ar respecta legile fizice ale evoluției omenești. Ar cădea în același noian-formism și în același utopie pe care a înveceat-o vechul trecut și democrația.

Dar îndrăgite să afirmă categoric, că își găsește o explicație istorică și o misiune creatoare pentru lumea și epoca în care s'a născut.

Politicul vechiului al 19-lea a creat un sistem economic pe care nu l'a stăpănit dar de care a fost stăpănit. Sistemul economic capitalist a condus destinația politică ale luptur popoarelor din vechul trecut. El schimbă ministri, guverne și chiar conducători de popoare.

Intervencionismul economicului în viața statului se proclamase ca o dogmă. Mandatarul lui, erau adevărații ambasadori al naționaliilor, ca toate că originea lor etnică nu era națională.

Democrația — dominația celor mulți — se transforma în dominația celor puțini; — se negase, odată cu apariția ei și al sistemului pe care și crease.

În fața acestor realități, reacțiunea a venit. Politicul trebuia să revină între în drepturile sale totale. El trebuia să devină scopul pentru care trăise popoarele și un mijloc de a trăi, așa cum capitalismul liberal îl decretase. Misiunea sa de purificare, de creație, de ridicare a națiunii, nu trebuie confundată cu mișcările tranzacționale de laudă zănu care se fac la bursă de valori.

El trebuia să aibe un suport economic solid, puternic, cu o valabilitate garantată, care să-i permită lupta și atingerea scopurilor sale care se confundă cu ale națiunii.

Un sistem economic sănătos, notic, s'arabătărită toate ramurile în activitate economică și multumită toate categoriile profesionale, întărind primatul capitalului și în locuindu-l cu acela al socialului, colaborator permanent al instituției politice, este funda regimului politic totalitar, care zănu înaintă luptur realităților Națiunea — cu scop suprem care trebuie creat.

Începe astfel, o nouă etică, o nouă morală, un nou vechi. PRIMATUL POLITICULUI.

Constantin Ghidol

ȘCOALA DE PRIMARI

Din Dolj nu vine o veste: s'a înființat acolo cea dintâi școală de primari din țară. Căsuștile vor fi școlile, în serie, de lași primării și școlile de primari ai aceluși județ. Programul, cuprinzând probleme din viața practică administrativă, va fi predat, în spiritul pur legionar, de cei mai pregătiți funcționari superiori administrativi.

Inițiativa d'na prefect N. Bogălescu se cuvine încrustată pe răbojul faptei legionare.

Înțelele comandamente ale Legiunii, dietele de Inuși Capitalului nostru, precedau aceste școli de pregătire și de formare, pe linia etică, a funcționarilor de stat, dela ministru până la secretar din cea mai modestă comună rurală.

Legiunea constituie o școală a elitelor românești.

Legionarii, așa cum l'a defăișit și l'a voit Capitalul, va fi numai acela care, prin muncă lui proprie, ca elidă România cea nouă; nu peșca a cedății, ci numai din dorința de a vedea o țară unită.

În Legiune, se face educația fizică, nu a căștigului. Numai jertfă în toți voi sau ayen o țară frumoasă.

În Legiune, se face educația disciplinată severă, bazată însă pe morala înțelegerii, dreptății, blândetei și dragăției.

Funcționarii Statului Legionar, dela cel mai mic până la cel mai înalt demnitar, trebuie să fie pătrunși adânc, în spiritul lor, de această educație.

Când a conceptul școlii de profesori și primari, Căpităniul s'arabătărită, ca nimeni altul, realitatea etică ale României. S'ia că temă în fața ei ale căștigului, dela eticului și ale fimei noastre: s'atela. Și mai știa că aceste școli fuseseră pătrunse, până la fund, de vechile polițienescului rapace. Dinocosa, gândul lui de s'ant eticor, a fost neconștient îndreptat asupra statului. Trebuia să-l înăbătătescă, să-i dea o viață nouă, fizică și psihologică.

Pentru aceasta însă, se cereau oameni noi, crescuți și formați în spiritul etic al Legiunii.

Primarul trebuia să se ridice din linia statului pe treptele Legiunii, să-i cedează sufletul în fluoara Arhiepiscopului Mihail, să-si îmbogățească cunoștințele în materie de gospodărie și apoi să coboară iarăși în sat, ca duh nou de viață nouă, pentru un sat nou, pentru o țară nouă.

Așa a educt, cu ochii de Profet, Căpităniul, căștină României redemptivă, a României Legionare.

Semnalul că ereștea Lui a pătruns în toate structurile noastre statale ne vine acum luminoasă și din Craiova ostentă Basilos oltari.

În primii cu multumirea pe care o simțim întotdeauna când încercăm o nouă biruință legionară.

George Asinteanu

Nu mulți la număr, dar puternici prin credința noastră neclintită în Dumnezeu și în sprijinul Său; puternici prin hotărârea și încăpățanarea noastră de a sta neclintiiți în mijlocul oricărei vijelii, puternici prin deslegarea noastră complectă de tot ce este pământesc, fapt ce se manifestă prin dorința, plăcerea de a o rupe în chip vitejesc cu pământul, servind cauza neamului românesc și cauza crucii.

(Din cântăceca Șefului de Cuib)

Iancu Toma

ZIDIRE NOUA

Extrase și rezumate din: **România Legionară și Axa**

de **HORIA COSMOVICI**
Șeful Departamentului Propagandă și Propagandă Legionară

Noi suntem în Axă

România Legionară nu este un grup nou, ci este o mișcare legionară care a apărut în România în anul 1927. Ea este o mișcare naționalistă și revoluționară, care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

În anul 1927, în România, s-a născut o mișcare naționalistă și revoluționară, care a luat numele de România Legionară. Aceasta este o mișcare care are ca scop realizarea unui stat național și revoluționar în România.

Harta oficială a Africii Orientale Italiene

Harta oficială a Africii Orientale Italiene, care arată teritoriile controlate de Italia în Africa de Nord-Est. Aceasta include Eritreea, Somalia italiană și Libia de Est.

Radio-Teatru - Cinema

Table with columns for Radio and Cinema listings. Includes dates like 'Ziua 9 Ianuarie 1941' and various program titles.



GENERALUL GH. CANTACUZINO GRĂNICERUL

Primul dicționar al limbii italiene publicat de Academia Italiei, va apare în curând

Academia Italiei a publicat primul dicționar al limbii italiene. Acesta este o lucrare importantă care va ajuta la înțelegerea și utilizarea corectă a limbii italiene.

Imnurile și cântecele legionare publicate în revista „Bunavestire de Duminică”

Revista „Bunavestire de Duminică” a publicat imnurile și cântecele legionare. Aceasta este o oportunitate pentru legionarii să își revizuiască și să cânte aceste cântece.



Legionarii din Italia în uniformă

Cultura și telul final al neamului

Articol despre cultura și telul final al neamului. Discută despre importanța culturii și a valorilor naționale în construirea unui stat național și revoluționar.

Continuarea articolului despre cultura și telul final al neamului. Analizează rolul culturii în mișcarea legionară și în viața națională.

Continuarea articolului despre cultura și telul final al neamului. Discută despre impactul culturii asupra identității naționale.

Continuarea articolului despre cultura și telul final al neamului. Concluzionează asupra importanței culturii în realizarea telurilor naționale.

Aniversarea Reginei Marioara a Jugoslaviei

Astăzi Regina Marioara a Jugoslaviei își serbează aniversarea. Ea este Regina Ferdinand, înregulitor și mama tânărului Rege al Jugoslaviei Petru, este...

Redeschiderea cursurilor Universității libere de ziaristică

Cursurile Universității Libere de Ziaristică și Propagandă se redeschid luni, 12 Ianuarie a. e. la ora 7 seara. Pentru însușirea celor interesați...

Recensământul maghiar și minoritatea germană

Oficiul grupului etnic german din Ungaria „DEUTSCHE ZELTENUNG“ (Budapesta) — sub titlul „Strenua publică următorul articol senzational: Strănuia suia metodele cu care adversarii și dușmanii miscării naționale germane colonizata și combat revendicările și străduințele grupului etnic german din Ungaria...

M I H A I I Regele României Legionare

Monarhia românească, nu poate fi construită în jurul unui mare Stat, cum proclamă unii doctrinari din Occident.

Monarhia românească, nu poate fi construită în jurul unui mare Stat, cum proclamă unii doctrinari din Occident. Toluși monarhia românească în 70 de ani prezintă tuturor caracteristicilor, o operă de civilizație, de creație variată și de impresionant prestigiu.



Are visare pe chip și în albusul privirii de ciorăre, Regele Mihai I.

Poporul român simte și iubeste în monarhia, destinul lui. Nu poate trăi fără rege, cum nu poate trăi fără Dumnezeu. Și dacă de existența lui Dumnezeu, ancorei se îndoaie, de prezența Regelui, de mitul și gloria lui, nu se poate desprinde niciodată.

Poporul român nu uită pe acel frumos și bun domnitor care a înțeles în proclamarea din 1939 importanța „oligarhiei turburătoare”, ce refuză să înțeleagă spiritul nou al revoluțiilor și protesta împotriva revoluțiilor sociale, impusa de acest reformator.

Nu uită pe Carol I, intelctualul dinastiei, creatorul independenței Statului român și al regalității și toată opera de civilizație și cultură a acestui monarh.

Nu uită pe Ferdinand I, eroul războiului din 1916-1918. Nu uită pe Carol al II-lea, cel care a salvat țara și a salvat viața sa.

Cu Regele Mihai I, Monarhia românească intră tot mai adânc în destinația poporului și sunt semne prin care Regele dovedește că înțelege și vrea să fie expresia cea mai înaltă a națiunii.

Este, de sigur, neutralitatea americană. Ceva din puritanism etic al primilor imigranți s'a perpetuat până astăzi în marea democrație de peste ocean: Statele Unite trebuie să rămână neutre, pentru a salva principiile nemuritoare ale democrației.

Societatea de telefoane a devenit românească

Începând cu ziua de 7 Ianuarie, Societatea de Telefoane, care exploatează un serviciu public, de o vitalitate importantă pentru siguranța Statului și apărarea națională, devine pur românească, în urma acordului încheiat cu deținătorii grupului majoritar de acțiuni.

Impunerea fără sancțiuni a detentorilor de terenuri agricole nedecarate până în prezent

În urma cererilor făcute și constatate ca din neglijența unii, din vrea credință alții, numeroși deținători de proprietăți agricole cu titlul de proprietari, au fost înșelați și înșelători ai altor drepturi reale de folosință, au omis, cu ocazia reorganizării proprietăților agricole, să declare suprafețele exacte ale proprietăților ce dețin, înstrăduindu-se să impună întru interesul proprieților, cu mai mare parte dintr-o mână...

Festivitatea dela Uniunea Presei Străine din România

Un recital de muzică românească organizat de familia legionară „Luminița”

Din inițiativa Uniunii Presei Străine din România și în folosul „Jubileului Legionar” a avut loc seara în saloanele din strada Popa Rusu No. 7 un recital de muzică românească organizat de familia legionară „Luminița” de sub conducerea muzicantului legionar Radu Demetrescu-Gyur. Recitalul a fost juriat de d. n. Maria General Anonescu, Elvira Horia Stoa și Flora Radu Gyur.

Știri Legionare

Comisia 12 de Studii Științifice Legionare, avută cu Marți 14 Ianuarie 1941, are o seara, va fi prezentă în Sala Direcției Serviciilor Sociale din Ministerul Sănătății și vor fi mai multe referate.

Ofițeri puși în retragere

D. general Ion Antonescu, conducătorul statului și președintele comitetului de ministri, a semnat decretul prin care s'au aplicat următoarele sancțiuni ofițerilor noțiți mai jos:

Tronca din oficiu în pozițiile de retragere, a maiorului Stoiu P. Flores, pe data de 31 Decembrie 1940, prin aplicarea articolului 38 din legea asupra înalțurilor în Armata de Usual, pentru motivul că a bătut grav un grad inferior de sub ofițerului său și că această faptă este repetată.

D. Constantin Stoicănescu vorbește astăzi la Radio

D. prof. Constantin Stoicănescu, comandant legionar, vorbește astăzi seara la ora 20.45, la microfonul posturilor noastre de radio despre: „Viața și moartea legionară”.

REGELE LEGIONAR

N'am citit rânduri mai pline de căldură, de sinceritate sufletească, în care figura Regelui Mihai I. să fie atât de viu conturată, cu acele linii de robustețe și armonie legionară, ca în articolul camaradului Crisă Axente din ziarul AXA, intitulat „REGELE LEGIONAR” și apărut Marți 7 Ianuarie.

În răsăritul în instinctul de viață, în legile supreme ale ființei noastre și deci ale Națiunii eterne. Nu ne uităm la El ca la cineva în afară de noi ca persoană și abstract de viața noastră, ca înaltă ființă.

REVISTA PRESEI

Continuând parca, firul gândului izbucnit din incidentul, înseroasă, la jertfa legionară pentru Monarhia Legionară, domnul Ștefan Ionescu, în ziarul Cuvântul din ieri, Miércoles 8 Ianuarie 1941, desprindea cu un deosebit simț al realității, fenomenul politic și național, ce s'a găsit în statornicul plan de manifestare în viața Neamului.

comandamentului francez în anul 1940, tot atât de nefastă ca și a generalilor români de la Turcozia, în anul 1913, spunea că strategia noastră trebuie să coboară azi în câmpul tactic adică acolo unde se rezolvă problemele hotărâtoare.

STARPIREA ȘOPTITO-RILOR

Comaradul G. Băncășanu, în ziarul CUVANTUL de azi vestește că a aderat la forța legionară, pe totuși acei semănători de zvonuri, colportori de infamii, șoptitori de vorbe, pe totuși acei care amăgii de situații, au deviat de la linia stăruinței a Căpitanului, a Legionii, pe totuși acei înșiși n'au fost niciodată legionari.

CENTRALA CEREALELOR s. a. r.

București, B-dul Tache Ionescu 7

PUBLICAȚIE

Conform Decretului Lege No. 3622 publicat în Monitorul Oficial No. 270 din 16 Noiembrie 1940... Căpota de ultimul bilanț și contul de profit și pierdere... Căpota de bilanț și contul de profit și pierdere...

CAUZELE SCUMPIREI PRODUSELOR VITICOLE

O campanie pentru ridicarea calitativă a producției viticole și pentru sporirea terenurilor cultivabile

Dela războiu și până astăzi, anul acesta a înregistrat cele mai mari prețuri la vinuri și derivate... Cauzele scumpirii produselor viticole sunt de natură economică, comercială și tehnologică...

CONCLUZII

Sunt cunoscute astfel cauzele scumpirii vinului și dacă producția anuală ar fi mai mare... Ministerul poate standardiza vinul obligând pe cultivatori să cultive numai vin nobil...

Examenul învățătorilor

Inscrierile pentru examenul de definitivare se fac la Inspectoratele școlare județene... Inspectorul general primar de regiune dă delegații, atât pentru inspecțiile de gradul I...

Rechizitoriul definitiv contra vinovaților prăbușirii blocului „Carlton“

Anchieta catastrofei dela Carlton făcută de d. presedinte Vintila Ionescu, titularul cabinetului 5 instrucție... Rechizitoriul definitiv de urmărire menținând sub acuzarea de omor prin imprudență pe toți aceia în contra cărora deschisese inițial acțiune publică...

Eliberarea diplomelor și certificatelor școlarelor refugiați

Prin decizie ministerială s'a hotărât ca absolvenții anului școlar 1939-1940, ai tuturor școlilor profesionale din teritoriile ocupate de ruși...

Punctul de reazim București

BERLIN 8 (Radior). — Punctul de reazim-București, este titlul unui articol apărut în BERLINER BOTSCHAFT...

Eugen Titeanu menținut sub stare de arest

Camera de acuzare a hotărât ca noul mandat lansat de Cabinetul 4 împotriva lui Eugen Titeanu, pentru fraude la subsecretariatul Pro...

Spectacolele de azi la Național și Studio

ASTĂZI Joi 9 Ianuarie Studio-ul Teatrului Național reprezintă în matineu și seara admirabila comedia a lui Carlo Goldoni „Stipendiul Casei“...

Nuntă legionară

Duminică 12 Ianuarie 1941, orele 4 d. a., are loc în Biserica Sf. Gheorghe, nunta religioasă a d-rei Elefterița Carataneșcu...

O CARTE NOUA

A apărut în Editura „Eminescu“ volumul d-lui N. GH. DIMITRIU: „Iudaism, Comunism, Francmasonerie“

Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“

ASTĂZI Joi 9 Ianuarie, în matineu la orele 3.15, Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“ din b-dul Știlu Magureanu Nr. 1, reprezintă „Schite și Momente“ de I. L. Caragiale...

Ultimele zile

ASTĂZI Joi 9 Ianuarie, în matineu la orele 3.15, Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“ din b-dul Știlu Magureanu Nr. 1, reprezintă „Schite și Momente“ de I. L. Caragiale...

Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“

ASTĂZI Joi 9 Ianuarie, în matineu la orele 3.15, Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“ din b-dul Știlu Magureanu Nr. 1, reprezintă „Schite și Momente“ de I. L. Caragiale...

Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“

ASTĂZI Joi 9 Ianuarie, în matineu la orele 3.15, Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“ din b-dul Știlu Magureanu Nr. 1, reprezintă „Schite și Momente“ de I. L. Caragiale...

Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“

ASTĂZI Joi 9 Ianuarie, în matineu la orele 3.15, Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“ din b-dul Știlu Magureanu Nr. 1, reprezintă „Schite și Momente“ de I. L. Caragiale...

Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“

ASTĂZI Joi 9 Ianuarie, în matineu la orele 3.15, Teatrul Municipal „I. L. Caragiale“ din b-dul Știlu Magureanu Nr. 1, reprezintă „Schite și Momente“ de I. L. Caragiale...

CENTRALA CEREALELOR s. a. r. București, B-dul Tache Ionescu 7 CIRCULARA Nr. 1

În conformitate cu dispozițiile Decretului Lege Nr. 3489, publicat în M. O. Nr. 270 din 16.XI.1940, toate persoanele și întreprinderile prevăzute în art. 3 din amintitul Decret Lege sunt obligate a depune...

Table with 4 columns: Felul produselor, Sursa, Localitatea, Cantitatea. Contains data for various agricultural products and their sources.

RODICA BUJOR și NICU STOENESCU cu orchestra Maestrului VASILE JULEA. Restaurantul COȘNA-CIREȘOAI. Piața BUZEȘTI — Telefon 5.70.46.

Români, PRODUSELE LABORATORULUI SIMBOL. Sunt singurele produse curate și demonstrativ românești. Pasta de dinți SIMBOL și SANATOL. Pudra, Roșu de Buze și Bujorii SIMBOL.

TEMPO. MAREA PUBLICAȚIE ITALIENESCA PENTRU POLITICĂ, LITERATURĂ, ARTĂ, ȘTIINȚE ȘI VARIETĂȚI S'A PUTUT IMPUNE ÎNTR-UN AN LITONILOR DIN ÎNTREAGA EUROPA.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4. Mă ne la în PROGRAMUL VIITOR la CAPITOL.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

TEMPO. ESTE ÎN ITALIA COTIDIANUL DE JOI. Reprezentant pentru România Ajello Calea București Str. Cahul 4.

Descinderi in lumea muncitorilor Se implinesc 90 de ani dela nasterea lui Eminescu

Frizerii-ultimii romantici ai epocii...

Mitica Grasu, decanul breslei si expertul necontestat in problemele mondiale... Distinctia sociala dintre coafze si frizeri—tristetea eterna a lui Ionel Margarin, vedeta cartierului.

„Vrem sa dispară bacșii...”
Fragment incomplet din viața de viaș și de săpun a urmașilor lui Figaro

Reportaj de ANASTASE IFTIMIE

Ne stăteam în mijlocul unei săli mari, în mijlocul unei săli mari, în mijlocul unei săli mari... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale... Distinctia socială dintre coafze și frizeri—tristetea eternă a lui Ionel Margarin, vedeta cartierului.

Frizerii leneși? Nu, ci romantici

Ma simt intotdeauna descurajata de o anumita categorie sociala... Frizerii leneși? Nu, ci romantici... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Coafezele alcătuiesc o noblete a profesiei și nu vor să-i accepte sufletește și social pe confrății cu briciu...

Ionel Margarin are nume de disonori și favorite la Harry Piel... Coafezele alcătuiesc o noblete a profesiei și nu vor să-i accepte sufletește și social pe confrății cu briciu... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Ivan Stoian, frizer din vechea gardă, este adversarul No. 1 al bacșiiului

Până acum noi am fost obștii lui Ivan Stoian... Ivan Stoian, frizer din vechea gardă, este adversarul No. 1 al bacșiiului... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Repertizarea in farmacia a studenților din farmacie

Repartizarea studenților în farmacie... Repertizarea in farmacia a studenților din farmacie... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Un curs de auxiliare sanitare

Pe lângă școala de infanterie... Un curs de auxiliare sanitare... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

D. ministru Traian Brăileanu vorbește azi la Dalles

Sub auspiciile Centrului de Studii și Documentare al Mășării Legionare... D. ministru Traian Brăileanu vorbește azi la Dalles... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Dela U. N. S. C. R.

Sunt învitat de urgență la Casa Studenților la Administrația Căminilor... Dela U. N. S. C. R. Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Achitarea impozitelor cu o reducere de 5 la suta

Se aduce la cunoștință tuturor contribuabililor... Achitarea impozitelor cu o reducere de 5 la suta... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Noua dispozițiuni privitoare la eliberarea pașapoartelor

D. Director general Alexandru Ghica, reamintesc celor interesați... Noua dispozițiuni privitoare la eliberarea pașapoartelor... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

Un plan decenal de exploatare forestieră

Administrația comercială a pădurilor din Ministerul Agriculturii... Un plan decenal de exploatare forestieră... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

S'au înființat trei cămine pentru vânzătorii de ziare din Capitală

Datorită atenției depuse de d. inspector Lungu... S'au înființat trei cămine pentru vânzătorii de ziare din Capitală... Mitica Grasu, decanul breslei și expertul necontestat în problemele mondiale...

A APARUT „BUNAVESTIRE DE DUMINICA”

revistă săptămânală ilustrată a familiei românești, numărul de Bobotează



O discuție la modă: gripa și Aspirin

Nu fără motive serioase «Gripa» și «Aspirin» sunt adesea pomenite împreună... O discuție la modă: gripa și Aspirin... Aspirin Bayer

DECE în tratamentul SIFILISULUI se preferă preparatul „OROSPIROL”?

1. Fiindcă este cel mai eficient, conținând pe lângă cele trei preparate clasice... DECE în tratamentul SIFILISULUI se preferă preparatul „OROSPIROL”?

Efectul vătămător al aerofagiei

Aprinde ficatul și accelerează în esofag... Efectul vătămător al aerofagiei... Tribunalul Constanța

Blănăria Dumitru Ionescu

Strada Colței 99 Tel. 20.15... Blănăria Dumitru Ionescu... Romania Ministerul Aerului și Marinei

Informațiuni

Instanța de Carte Funciara... Informațiuni... Romania Ministerul Aerului și Marinei

COLONEL Alexandru Vasilescu Lascăr

Javelid de război, ofițer al Corpului Romaniei... COLONEL Alexandru Vasilescu Lascăr... Romania Ministerul Aerului și Marinei

Prin Jurnalul Consiliului de ministri

consiliul de administrație al Asociației generale a notariilor din România... Prin Jurnalul Consiliului de ministri... Romania Ministerul Aerului și Marinei

pentru punerea în discuție a proiectului de lege... Romania Ministerul Aerului și Marinei

NOUL STADIU AL RELATIILOR POLITICE GERMANO-RUSE

Telurile de război ale Italiei fasciste

ROMA, 9. (Radior). — Coronerul general al forțelor armate italiene transmite de undeva din Italia următoarele comunicat oficial cu No. 214:

In Evrenca acțiunile de patrulare și de asalt au statat cu forță de mitralieră și au bombardat mijloace mecanizate inamice.

Numeroase încercări au fost efectuate de către aviația inamică asupra diferitelor localități ale Cyrenăiciei și asupra orașului Tripoli, unde se numără patru morți și vreo 10 răniți.

Un avion inamic a fost doborât în lupta de noaptea din avioanele noastre de vânătoare.

Pe frontul grec acțiunile au caracter local în cursul cărora am câștigat înamicii grele pierderi și am respins încercările de atac împotriva pozițiilor noastre înaintate.

Avioane britanice au bombardat la mai multe rânduri, fără a cauza

D. Ion Victor Voien ministrul României la Roma, în audiență la Conte Ciano

ROMA, 8 (Radior). — D. Ion Victor Voien, ministrul României pe lângă Quirinalul a fost primit în audiență de Conte Ciano, ministrul Afacerilor străine al Italiei.

Știri Externe

MADRID 8 (Radior). — Ca rezultat al activității comisiunii speciale din Valencia, care se ocupă cu scoaterea în suprafață a vaselor scufundate în timpul războiului civil, porturile Alicante și Sagunto nu sunt complet curățate de epave și în curând va fi liber și portul Castellon.

MADRID 8 (Radior). — Prin îngrădirea comisiunii speciale din Valencia, în cursul anului 1940 au fost reduse în stare de plumb, în diferite porturi ale Spaniei, 120 vapoare.

Dintre acestea, două sunt vapoare de război și 9 sunt cargoboturi.

MADRID 8 (Radior). — Un vas de pescari din Bilbao a găsit pe mare, nu departe de coastă, urma unui vas pentru așezarea minelor.

MADRID 8 (Radior). — Academia de Științe morale și politice a numit membrii corespondenților străini pe profesorul Mario Rosetti de la Universitatea din Turin și pe părintele Gemelli, rectorul Universității catolice din Milano.

WASHINGTON 8 (Radior). — Corespondentul agenției Stefani anunța:

Amiralul Towers a declarat că marina americană va avea, în cursul acestui an, 4000 de avioane, iar la data de 1 Ianuarie 1942 va poseda 6.500 de aparate.

Din cauza șelbei producții din anul expirat, a adăugat amiralul Towers, forțele aeriene ale flotei americane nu au sporit decât cu 445 avioane. Acum se încearcă să se câștige timpul pierdut.

Pe de altă parte se arată că școlile de aviație din Statele Unite nu pot să dea decât 800 de aviatori pe lună.

MADRID 8 (Radior). — D. Pedro Garcia Quinte, ambasadorul Spaniei în Roma, a fost rechemat și pus la dispoziția ministerului Afacerilor externe.

Vase engleze scufundate

LISABONA 9. (Radior). — Corespondentul agenției STEFANI anunța:

Pachebotul britanic SHAKESPEARE a fost scufundat de un submarin italian în apropiere de arhipelagul Capul Verde.

Un grup de 23 membri ai echipajului, care au scăpat din naufragiu, au fost debarcați într'un port portughez.

Parastas pentru Decemviri

Azi dimineață s'a oficiat la biserică Sf. Ilie Gorganii un parastas pentru oștile sufletelor Decemvirilor Vlădii Caratănase și Ștefan Georgescu.

Serviciul religios a fost săvârșit de un sobor de preoți în frunte cu părintele Andrei Mihăilescu.

An lunt parte familiile celor doi martiri legionari, numeroși legionari, preteni, cunoscuți și cana-

Gravele dificultăți financiare ale Statelor Unite

Un deficit de multe miliarde pe anul bugetar în curs

WASHINGTON 9 (Radior). — Corespondentul agenției D. N. B. anunța:

Proiectul de buget urmas, prezentat de d. Roosevelt și pe baza cărui

Statele Unite cheltuieste 33.267 dolari pe minut urmează să se soldeze, în cursul exercițiului pentru care este întocmit, cu un deficit de 2,2 miliarde de dolari, declară Institutul Național de Statistică.

Noul buget al Statelor Unite va spori datoria publică în așa fel încât la 30 Iunie 1942, când expiră anul bugetar, ea va însuma 38 miliarde de dolari.

Noul comandant al Pieței București

D. general de brigadă Niculescu Radu Cuctan, a fost numit comandant al Pieței București, în locul rămas vacant prin demisia d-lui general Constantin Petrescu.

Epicentrul politic al războiului se află în spațiul egeobalcanic

Reichul pe urmele Angliei, oriunde ea manevrează cu armele sau diplomația

Din toată bătălia arcajată în jurul mesajului d-lui Roosevelt se degajă nota dominantă a politicii externe a Președintelui: intenția ca orice risc în Afacerile Europene.

Ca orice risc, pentru dănsul se poate destina America legat de soarta democrației britanice în războiul european.

Punctul de vedere este extrem de pretios, pentru că, din momentul în care Marea Britanie va fi învinsă, pentru Statele Unite se impun trei probleme:

1. Dispară puterea navală britanică din Atlantic, din Pacific și în toată Mările.
2. Singura autoritate navală americană în Oceanele pământului este ehezăuită (în sistemul politic al triunghiului democrațiilor) de echilibrul în tonaj al marelui procent de tonaj britanic. Adică, marina britanică stăpânește Mările prin cantitate, pe deoparte, pe de altă parte, coexistența politică în orbă intereselor anglo-franco-americane, domină în Atlantic de departe însă împiedică să respire orice altă flotă, iar în Pacific — și aici este avantajos — da, în fața formidabilei întăriți a flotei nipone, forța morală de manevră a flotei americane, nu permanentă alarmă din cauza expansionismului japonez în Pacific.

Zone eventuale

În definitiv, aici se bat cap în cap, două forțe egale într-o luptă care nu admite decât un singur învingător, excluzând compromisul tratatelor vecinice de bună împăcare de roluri. Este vorba de dominație și va domina națiunea cea mai tare. Deaceia Statele Unite apar în China, manevrând cu arma ment și discursuri, pentru că, China intrând definitiv și concret în spațiul vital al Japoniei, căile comerciale ale Pacificului vor fi închise pentru Statele Unite, iar Oceanul nu va mai fi un lac american de drumuri comerciale.

Pentru aceeași motive, se vorbește (deși se desminte, dar nu iese fum până nu se face foc) despre intenția președintelui Roosevelt de a ocupa insulele Azore și Martiuca în scopul constituirii de baze aeronavale. Sunt eventuale puncte de sprijin pentru foarte firescul conflict din Pacific.

Nu mai că, în zona acestor sunt prezente interesele franceze în funcțiune, și declarația de intransigență apărare a lor, din partea amiralului Roberts înaltul comisar francez

Pentru a exclude, vădit intenționat, d. Roosevelt, avantajele eventuale ale unei schimbări de manevră politică, încercând să navigheze în câmpul politic al blocului tripartit. Ce ar pierde? Ceiace pierde prin deplina libertate de acțiune a Japoniei în China, va compensa prin cecare va culege din sărămitărea Imperiului Britanic. S'ar realiza astfel spații vitale precise într-o ordine economică nouă și degajată din realitățile biopolitice ale popoarelor.

Învinge Anglia? Aju-torul lor de acum le va da poziții înaintate de influență până în epicentrul intereselor japoneze.

Învinge Anglia? Aju-torul lor de acum le va da poziții înaintate de influență până în epicentrul intereselor japoneze.

Învinge Anglia? Aju-torul lor de acum le va da poziții înaintate de influență până în epicentrul intereselor japoneze.

Învinge Anglia? Aju-torul lor de acum le va da poziții înaintate de influență până în epicentrul intereselor japoneze.

Focarul războiului mondial

Pentru că, în orice caz, cum Statele Unite se amestecă în evenimentele europene și în ale Chinei, tot astfel Japonia va putea ataca pe teritoriul american din China, în celoral spațiul teritorial al Statelor Unite.

Îată presa niponă, care s'a alarmat intratât, încât pune la zid și

Manevrarea Balcanilor

În intențiile comandamentului britanic a fost de a se crea (ca și în 1915) un front orientat în Mediterana, căutând să speculeze strategice succesele lui tactice din Cirenaica, unde urmărește să ocupe coasta libiană spre

înăbuși respirația coloniilor italiene, Suezul fiind închis, și — de pe frontul albanez, cu scopuri mai ales politice.

Scopuri politice:

1. Ținerea Balcanilor în șah.
2. Fixarea definitivă a

Propaganda britanică nu poate influența încrederea poporului bulgar în victoria

SOFIA, 8 (Radior). — Corespondentul agenției STEFANI anunța:

Presă comentează ofensiva deslănțită de Marea Britanie împotriva Italiei fasciste, în zadară speranță a victoriei.

Primele zăre apărute după sărbători subliniază eroarea rezistență

Grecii au suferit grele pierderi în urma luptelor cu trupele italiene

ROMA, 8. (Radior). — Marele Comandant General al forțelor armate italiene transmite de undeva din Italia următoarele comunicat oficial cu No. 214:

In Evrenca acțiunile de patrulare și de asalt au statat cu forță de mitralieră și au bombardat mijloace mecanizate inamice.

Numeroase încercări au fost efectuate de către aviația inamică asupra diferitelor localități ale Cyrenăiciei și asupra orașului Tripoli, unde se numără patru morți și vreo 10 răniți.

Un avion inamic a fost doborât în lupta de noaptea din avioanele noastre de vânătoare.

Pe frontul grec acțiunile au caracter local în cursul cărora am câștigat înamicii grele pierderi și am respins încercările de atac împotriva pozițiilor noastre înaintate.

Avioane britanice au bombardat la mai multe rânduri, fără a cauza



Arme și munițiuni capturate de trupele italiene

Victime formațiunile noastre aeriene.

Trei avioane inamice au fost doborâte în flăcări.

Unitățile noastre navale au bombardat cu efecte vizibile localitățile și șosele de pe litoralul inamic.

In Atleca orientala o tentativă de bombardament inamic îndreptată asupra unei din localitățile noastre din Erytrea, a fost în mod prompt destăințată prin intervenția avioanelor noastre de vânătoare.

America de Sud se împotrivesc telurilor războinice ale Statelor Unite

SANTIAGO DE CHILI 9 (Radior). — Corespondentul agenției D. N. B. transmite:

Ziarul IMPARCIAL publică un articol în care generalul Saenz ia atitudine față de recențele declarații făcute de d. Croze, șeful partidului socialist, cu privire la posibilitățile unei cooperări între Chili și Statele Unite.

terne, subliniază expertul militar sud-american, interesele Statelor Unite și Americii de Sud se deosebesc simțitor unele de altele. Colaborarea republicii Chilli nu poate și nu trebuie să fie obiectul unor negocieri de ordin financiar. Dacă Chili ar accep-

Guvernul englez a hotărât noi restricții la consumul alimentelor

AMSTERDAM 9 (Radior). — Corespondentul agenției D. N. B. transmite:

Postul de radiodifuziune englez a anunțat că ministrul britanic al alimentației a comunicat Miercuri seară că în cursul lunilor viitoare, rația săptămânală de carne, care se dă în Anglia, va

putea fi modificată în orice moment, pe baza deciziei aceluiași ministru. Rația de carne va varia între o limită inferioară, reprezentând cantitatea de carne în valoare de un șiling de cap de locuitor și o limită superioară de un șiling și jumătate de ou.

O misiune militară japoneză la Berlin

BERLIN, 9. — O misiune militară japoneză a sosit la Berlin. Ea va sta mai mult timp în Germania și va contribui la adâncirea raporturilor militare con-

form celor stabilite în pactul tripartit.

Delegația este formată din mulți ofițeri superiori și a venit în Germania pe uscat, prin U. R. S. S.

Noul stadiu al relațiilor politice Germano-Ruse

BERLIN 8 (tel. part.). — Unele personalități politice din Berlin declară că o perfectă solidaritate de interes are aceste puteri în pactul tripartit și Rusia Sovietică împotriva agresorilor și planurilor democrațiilor. Astfel nu numai că se va încheia în scurt timp între Germania și Rusia Sovietică un și mai larg tratat economic decât cel în curs, dar se va adăuga și